
PROJEKT 

PROTOKÓŁ NR XXI/25 

z XXI sesji Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 29 października 2025 roku. 

Obrady rozpoczęto o godzinie 12:06 i zakończono o godzinie 13:57. 

Przewodniczył Andrzej Kirpsza - Przewodniczący Rady Miejskiej w Sokółce. 

Protokołował Bartłomiej Klim - Wydział Ewidencji i Organizacji. 

Obecni: 

1/ Radni: wg załączonej listy obecności. 

2/ Burmistrz Sokółki Ewa Kulikowska, Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk, Zastępca 

Burmistrza Antoni Stefanowicz - wg. załączonej listy obecności. 

3/ Sekretarz, Skarbnik, Kierownicy jednostek organizacyjnych Gminy oraz zaproszeni goście 

- wg. załączonej listy obecności - wg. załączonej listy obecności. 

Informację o terminie i miejscu sesji podano do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie 

na tablicy ogłoszeń oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z: 

a) XIX Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 23 lipca 2025 r. 

b) XX Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 19 września 2025 r. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

6. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

7. Projekt uchwały w sprawie Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Sokółka. 

9. Wnioski, pytania, oświadczenia, komunikaty i apele radnych. 

 



Przebieg posiedzenia. 

Ad. 1 

Otwarcie sesji. 

Ad. 2 

Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie porządek obrad.. 

Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad. 

Ad. 3 

Przyjęcie protokołu z: 

a) XIX Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 23 lipca 2025 r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt protokołu. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół. 

b) XX Sesji Rady Miejskiej w Sokółce w dniu 19 września 2025 r. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt protokołu. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół. 

Ad. 4 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami. 

Sprawozdanie przedstawiła Burmistrza Sokółki Ewa Kulikowska. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2025-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Opinia Komisji Finansów – pozytywna. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Michał Tochwin zapytał jak wygląda sytuacja z 

powstaniem boisk przy Szkołach Podstawowych nr 1 i 2 oraz modernizacją Orlika przy Szkole 

Podstawowej Nr 3, a także modernizacją boiska przy OSIR w Sokółce. Wiceprzewodniczący 

zapytał też o teren rekreacyjny na ul. Broniewskiego. 

Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że wszystkie wnioski na inwestycje 

sportowe wspomniane przez Wiceprzewodniczącego zostały złożone i Gmina oczekuje na 

pomyślne rozstrzygnięcie oraz przyznanie funduszy na te cele. 



Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że dokumentacja na teren rekreacyjny 

będzie opracowana w pierwszym półroczu przyszłego roku. 

Radna Julita Budrowska zapytała kiedy planowane jest zakończenie prac na ul. Mościckiego. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że inwestycja zostanie oddana w 

pierwszej połowie roku 2026. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska prosiła o interwencję w sprawie 

tej ulicy i w miarę możliwości odebranie tej inwestycji jak najszybciej pozwoli na to 

harmonogram. 

Radny Mateusz Szczebiot zapytał kiedy zostanie rozpoczęta inwestycja na ul. Monte Casino. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że inwestycja zostanie rozpoczęta w roku 

2026. Zastępca Burmistrza dodał, że zwróci się do wykonawcy, aby umożliwił mieszkańcom 

korzystanie z miejsc postojowych na ulicy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 16 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt uchwały. 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Opinia Komisji Finansów – pozytywna. 

Radna Marta Jarosz zapytała czy można mieć pewność, że usunięte inwestycje Żytniej i 

Pogodnej będą ujęte i wykonane w budżecie na kolejne lata. 

Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk powiedział, że te inwestycję w miarę pozyskania 

środków zewnętrznych będą jak najbardziej wykonane i zostają one przesunięte na przyszły 

rok. Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk  dodał, że wnioski na pozyskanie środków 

zewnętrznych na te cele zostały złożone do Rządowego Programy Rozwoju Dróg Lokalnych. 

Radna Elżbieta Borowska zapytała na jakim etapie jest wykonanie projektu ul. Wasilkowskiej. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz opowiedział o zmianach, które nastąpiły w projekcie 

oraz przedstawił stan prac nad uzyskaniem wszystkich pozwoleń. 

Radny Tomasz Tolko powiedział, że kontaktował się w imieniu starosty w celu uzgodnienia 

terminu spotkania, aby poruszyć między innymi też temat zgody na dołączenie tej ulicy do sieci 

deszczowej. 

Radna Edyta Rećko zapytała na jakie inwestycje zostały złożone wnioski o dofinansowanie do 

Wojewody Podlaskiego. 

Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk wymienił inwestycje, na które wnioski o 

dofinansowanie złożyła Gmina do Wojewody Podlaskiego. 



Radny Jarosław Sawoń zapytał czy Gminne Centrum Przesiadkowe zostanie oddane do końca 

roku. 

Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk przedstawił stan odbiorów poszczególnych 

kondygnacji budynku oraz prace wykonane dookoła budynku Gminnego Centrum 

Przesiadkowego. 

Radny Daniel Supronik zapytał czy uda się uniknąć waloryzacji tej inwestycji. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że firma Budimex podtrzymuje wole 

oddania tej inwestycji w tym roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie autopoprawkę. 

Radni 15 głosami „za” i 6 głosami „wstrzymującymi” przyjęli autopoprawkę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 16 głosami „za” i 5 głosami „wstrzymującymi” przyjęli projekt uchwały. 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce. 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta 

Półtorzycka. 

Opinia Komisji Oświaty. – pozytywna. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 20 głosami „za” przyjęli projekt uchwały, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu. 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sokółce Marta 

Półtorzycka. 

Opinia Komisji Oświaty. – pozytywna. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Radni 19 głosami „za” przyjęli projekt uchwały, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu. 

Ad. 9 

Wnioski, pytania, oświadczenia, komunikaty i apele radnych. 



Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Michał Tochwin zapytał jak wygląda przygotowanie 

regulaminu korzystania z parkingu przy Urzędzie Miejskim w Sokółce. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że jest regulamin jest w przygotowaniu i 

ma nadzieję, że zostanie on niedługo przedstawiony radnym do akceptacji. 

Radna Marta Jarosz zwróciła się z prośbą, aby powstały pojemniki na zużytą i zniszczoną 

odzież, aby mieszkańcy nie musieli wywozić ich każdorazowo do PSZOKu. 

Radny Tomasz Tolko przedstawił informacje związane z opóźnieniem inwestycji budowy drogi 

na cmentarzu. 

Radny Daniel Supronik przypomniał o swoich pismach dotyczących wątpliwości w sprawie 

świadczenia usługi komunikacji miejskiej oraz poprosił o ponowne przyjrzenie się tej sprawie. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz obiecał, że przyjrzy się tej sprawie i w razie potrzeby 

będzie interweniował. 

W związku z wyczerpaniem porządku, obrady Sesji w dniu dzisiejszym zostały zakończone. 

 

 

Protokołował          Przewodniczył 

Bartłomiej Klim         Andrzej Kirpsza 

 

 

Szczegółowe nagrania z w/w posiedzenia dostępne są na stronie internetowej Urzędu 

Miejskiego w Sokółce. 

 

 


